

Избори су Александру Вучићу потребни ради одржања фасаде демократичности и плурализма, или привида да је све скоро нормално, сматра самостални посланик Ђорђе Вукадиновић, док професор Филозофског факултета Огњен Радоњић оцењује да су ова власт и овај владар "класични опсенари".



Грађани морају да се активирају како би продрмали тло испод њих, изјавио је он у ФоНетовом серијалу Квака 23, указујући да код нас нема услова за дијалог.

Самим тим, нема ни могућности да се институционалним путем дође до демократског друштва, уверен је Радоњић, који тврди да је улица једина тренутно слободна институција, али истовремено види и да нема воље за улицом.

"Често причамо о опозицији, како је неспособна, безидејна, али какви смо ми? Опозиција је наша рефлексција, исто као власт. Шта ми то радимо?", упитао је Радоњић.

Избори су Александру Вучићу потребни ради одржања фасаде демократичности и плурализма, или привида да је све скоро нормално

У разговору са новинарком Тамаром Скрозза он је подсетио да су улични протести били кратког даха зато што су грађани мислили да ће ову власт сменити самим тим што излазе на улице, да ће то бити довољно.

Како је напоменуо, бити грађанин велика је привилегија, али та привилегија подразумева и одговорност, па и грађански активизам.

"Слобода се не добија у мираз. Она се осваја. А када се освоји, онда се љубоморно чува. Кад је изгубиш, мораш поново да се бориш", поручио је Радоњић, уз опаску да су сви народи, који се уморе од те борбе, осуђени да буду поробљени.

И Вукадиновић мисли да је за успостављање демократског система неопходна општа мобилизација противника овог режима, али констатује да за недостатак такве мобилизације није крив само Александар Вучић.

Он је сигурно то "досољавао и мешетарио", али одговорни су и опозициони политички фактори, указао је Вукадиновић, који сматра да "није немогуће да све ово може и мирно да се заврши, али то је више изузетак него правило".

Поготово не можемо очекивати да се то деси на неким изборима који ће бити идеални, или озбиљно организовани под равноправним условима, упозорио је Вукадиновић и превидео да "то дочекати нећемо".

Он је ФоНету изјавио да Вучић, његови пропагандисти, његове националне телевизије, његови аналитичари и његови политички сателити, од Србије праве једно џиновско Потемкиново село, привид нормалности и готово савршенства у свим областима.

